
 
COMUNICATO UFFICIALE N.24 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/14-4-2019 
 

 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
GIORDANO BARBARA (ALLIANCEINSAY BATTIP.SA) squalifica per quattro giornate 
perché al termine dell’incontro, dopo il saluto, si avvicinava all’allenatore della squadra 
avversaria e discutendo animatamente gli sferrava un pugno al volto, (4 penalità). 
BELLOTTI VITTORIA (V.CALERNO S.ILARIO RE) squalifica per due giornate per aver 
rivolto una frase ingiuriosa all’indirizzo della coppia arbitrale, a fine gara, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
BUIATTI MICHELA (IPAG NOVENTA VI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IGLINA ALBISOLA PALL.SV – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
PAVIDEA ARDAVOLLEY PC – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CASTEL V.SELINUNTE TP – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
MY MECH CERVIA R.I.V. RA – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
PSA OLYMPIA GENOVA V. – Multa di € 65,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
plurirecidiva. 
POL.ROMA 7 VOLLEY – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
SNIE NOLA CITTAGIGLI NA – Multa di € 70,00 per avere il pubblico locale rivolto reiterate 
frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Aprile 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
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